## 差しっぱなしでも気にならない超小型 USB メモリを発売

サンワサプライ株式会社(本社:岡山市北区田町 1-10-1、代表取締役社長 山田和範)は、差しっぱなしでも邪魔にならないコンパクトなデザインの USB メモリ「UFD-POGBKN シリーズ」を発売しました。

USB2.0 対応で、ノートパソコンや各種機器の USB ポートに差したままでもスマートに携行可能です。

また、ライフボート製セキュリティソフト「LB ファイルロック 2」「パソコンロック 4」をダウンロードすることで、Windows 11/10 環境下の強固なデータ保護が行えます。



#### 【掲載ページ】

品名:USB2.0 メモリ

品番:UFD-P8GBKN(8GB)/UFD-P16GBKN(16GB)/UFD-P32GBKN(32GB)

標準価格:オープン価格

製品ページ:https://www.sanwa.co.jp/product/syohin?code=UFD-P8GBKN

# 差しっぱなしでも気にならない超小型 USB メモリ

ノートパソコンやその他機器に差しっぱなしでも邪魔にならない、超小型サイズの USB メモリです。 使用時はデスク上のスペースを取らず、外出時にも差したまま持ち運べます。 ストラップホール付きで、持ち運びやすく、紛失しにくくなります。

# ドライバ不要、差すだけで使える

キャップを外し、USBポートに差すだけですぐ使えます。 USB2.0 に対応しています。

## コネクタを保護するキャップ付き

持ち運び時の破損や、ホコリの侵入を防ぎます。

#### 7/7/2025 10:10 AM

## セキュリティソフト対応

ライフボート製「LB ファイルロック 2」「パソコンロック 4」対応なので、情報漏洩対策も可能です。

※ダウンロードしてご使用いただけます。

※Windows 11、10 のみ対応です。

## 名入れ対応製品

社名や学校名などを印刷できる名入れに対応しています。

■画像のダウンロードはこちらから

https://www.sanwa.co.jp/imagedb/imagedb.html?sku=UFD-P8GBKN,UFD-P16GBKN,UFD-P32GBKN

#### 【特長】

- ●UFD-P8GBKN は8GB、UFD-P16GBKN は16GB、UFD-P32GBKN は32GB 内蔵の超極小 USB メモリです。
- ●ノートパソコンやその他機器に差しっぱなしでも邪魔にならないサイズです。
- ●USB ポートに差すだけですぐ使えます。
- ●USB2.0 対応です。
- ●ライフボート製セキュリティソフト「LB ファイルロック 2」「パソコンロック 4」対応です。

※Windows 11、10 のみ対応です。

※ダウンロードのみの対応です。

## 【仕様】

■インターフェース: USB 仕様 Ver2.0 準拠 (USB Ver1.1 上位互換)

■コネクタ形状:USB A

■入力電圧:DC 5V

■容量:

UFD-P8GBKN/8GB

UFD-P16GBKN/16GB

UFD-P32GBKN/32GB

■フォーマット形式:FAT32

■セキュリティ:LBファイルロック2 LBパソコンロック4

※ダウンロードのみの対応です。

※Windows 11、10 のみ対応です。

■キャップ方式:キャップ式

■セット内容:※取説は WEB のみです。

■動作温度:0~40°C ※結露なきこと

■サイズ:約 W14×D6.9×H23.1mm

■重量:約3.3g

# 【関連ページ】

USBメモリ

https://www.sanwa.co.jp/product/peripheral/usbfladisk/index.html#cap

#### 7/7/2025 10:10 AM

学校教育をサポート!文教サプライ特集

https://www.sanwa.co.jp/seihin\_joho/bunkyou/index.html

LB ファイルロック 2・LB パソコンロック 4

https://www.sanwa.co.jp/seihin\_joho/filelock\_pclock/index.html

個人情報保護法って何?

https://www.sanwa.co.jp/product/ex/privacy.html

サンワサプライ直販サイト「サンワダイレクト」製品ページ

https://direct.sanwa.co.jp/ItemPage/UFD-P8GBKN

■サンワサプライ WEB サイト

https://www.sanwa.co.jp/

■サンワサプライ Instagram

https://www.instagram.com/sanwasupply\_official/

■サンワサプライ X

https://twitter.com/sanwainfo

■サンワサプライ Facebook

https://fb.me/SanwaSupplyJP

■YouTube 公式チャンネル

http://sanwa.jp/youtube

【お客様からのお問い合わせ】

サンワサプライ TEL 086-223-3311

https://www.sanwa.co.jp/support/support\_regi/index.html

【報道関係からのお問い合わせ】

広報担当 TEL 086-223-3311

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。